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Схема расстановки 

оборудования  в шкафу учёта.

 Шкаф учѐта ЩМП-6-0-74-У2
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Примечания: 1. Для подключения использовать кабель КВВГнгLS 10*2,5

         2. Применить защиту от механических повреждений входящих в шкаф учета 

кабелей (металлорукав, короб и т.п.)

         3. Внутренний монтаж шкафа учѐта выполнить проводом ПВ 3*2,5

         4. Шкаф учѐта заземлить.

         5. Шкаф должен запираться на два замка.

         6. В скобках указаны номера для второго шкафа учѐта (при необходимости)

         7. При необходимости расположить в шкафу меньше приборов учѐта и 

испытательных блоков допускается произвольное расположение оборудования.

Спецификация элементов
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РиМ 889.02

 Коробка испытательная «Лимг»

180180

ХТ фидер№1(7) ХТ фидер№2(8) ХТ фидер№3(9)

РиМ 889.02

PIK фидер№1(7)

РиМ 889.02

PIK фидер№2(8)

РиМ 889.02

PIK фидер№3(9)

ХТ фидер№4(10) ХТ фидер№5(11) ХТ фидер№6(12)

РиМ 889.02

PIK фидер№4(10)

РиМ 889.02

PIK фидер№5(11)

РиМ 889.02

PIK фидер№6(12)
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